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ZPRÁVA Z JAZYKOVÉHO KURZU TECHNICKÉ 
ANGLIČTINY 

v rámci projektu 

Vytváření nových sítí a posílení vzájemné spolupráce v oblasti inovativního 

strojírenství 

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/2.4.00/31.0170

 

Jazyková škola: Centre of English Studies, Dublin, Irsko 

Účastníci jazykového kurzu:  David Grygar, Bc. Martin Jurek, Ing. Martin Grepl, Ing. David Hřivňák, 
Ing. Tomáš Zlámal, Ing. Jurko Surovský, Ing. Jan Kedroň, Ing. Stanislav Tylšar, Ing. et Ing. Mgr. Petrů 
Jana, Ph.D., Ing. Petřkovská Lenka, Ph.D.  

Datum zahájení kurzu:  neděle 15. června 2014 

Datum ukončení kurzu:  pátek 27. června 2014 

Místo konání: Dublin, Irsko 

 

Průběh jazykového kurzu:  

Jazykový kurz technické angličtiny probíhal ve dvou blocích: 

- dopolední odborná technická angličtina (20 lekcí týdně), 

- odpolední rozdělení v různých skupinách podle úrovně účastníka do kurzu obecné 

konverzační angličtiny s využitím dopoledních lekcí odborné technické angličtiny (10 

lekcí týdně), a to tři dny v týdnu. 

Výuka probíhala každý den dle následujícího rozpisu: 

- po, pá: Class 09.00 to 13.00 Break 11.00-11.20 

- út, st, čt: Class 09.00 to 13.00 Break 11.00-11.20. Afternoon Conversation Class 2.00-

4.45 Break 3.00-3.15 

Vysoká intenzita kurzu zajišťovala velice rychlé pochopení a získání potřebných vědomostí z 
technické angličtiny. 70% celkového objemu lekcí se zaměřením na výuku odborného jazyka 
v oblasti technické angličtiny, 30% celkového objemu lekcí se zaměřením na výuku 
všeobecného využití jazyka v běžných situacích. 
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První den výuky tj. neděle 15. Června, byl využit k seznámení se se školou Centre of English 

Studies s průvodcem z dané školy, neboť samotná škola má široké zázemí na 3 různých 

místech v samotném centru Dublinu. Výuka samotná probíhala ve dvou různých prostorách 

školy. Byly nám představeny 2 multimediální učebny s pokročilým softwarem a využitím 25 

PC a 15 tabletů k výuce anglického jazyka v multimediální formě. Dále nám byl nabídnut 

vstup do samo-studovny a knihovny s přístupem k velkému množství knih, CD/DVD nosičů, 

bussines/technical magazínům. Součástí školy je také přístup k poslechovému centru 

k zdokonalení výslovnosti. Naučili jsme se také se školním e-learningovým centrem a on-line 

centrem CES (Centre of English Studies). 

Veškeré potřebné výukové materiály účastníci obdrželi bezplatně na místě od jazykové školy. 

S účastníky kurzu byla vybrána témata z různých inženýrských oblastí ve strojírenství, tak aby 

byl kurz co nejvíce prospěšný pro dané účastníky. Konverzační část výuky byla zaměřena na 

aktivní konverzaci v anglickém jazyce s obecnou i technickou angličtinou. Lektoři CES měli 

velice profesionální přístup se spoustou zajímavých témat. Pokud to bylo potřeba, věnovali 

se každému účastníku individuálně. Na konci jazykového kurzu každý účastník obdržel 

certifikát s účastí na jazykovém zahraničním kurzu technické angličtiny z projektu 

„Partnerství ve strojírenství“ a také certifikát od jazykové školy Centre of English Studies, 

Dublin. 

Jazykový kurz technické angličtiny měl pro všechny účastníky pozitivní účinek, který byl po 2 

týdnech docela zřetelný. Pro všechny účastníky byl prospěšný jak v profesním životě 

s využitím technické angličtiny v psané i mluvené formě, tak osobním pro využití konverzace 

v běžném životě. Jazykový kurz technické angličtiny může všem účastníkům zlepšit uplatnění 

na trhu práce, tak i větší úspěšnost při hledání praktického uplatnění v budoucí práci. Jelikož 

je anglický jazyk nejrozšířenější jazyk světa používaný v byznys sféře i jako nejrozšířenější 

úřední jazyk na světě. Angličtina se také nazývá jazykem vědců. 

 

 

Zpráva vyhotovena dne:  4. července 2014 

PŘÍLOHY: FOTODOKUMENTACE 
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Účastníci kurzu při převzetí certifikátů 

 

Výuka gramatiky technické angličtiny 
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Prezentace odborných témat technické angličtiny 

 

Prezentace odborných témat technické angličtiny 
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Prezentace odborných témat technické angličtiny 

 

Prezentace odborných témat technické angličtiny 

 


